

Zápisnica

z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Matejovce nad Hornádom konaného
dňa **24.01.2024**

Prítomní: Mgr. Ivana Hrebenárová – starostka obce
Bc. Miroslav Huraj
Zuzana Farkašovská
Mgr. Jozef Smotrila
Ing. František Stanislav – hlavný kontrolór obce
Dana Gulovičová – zapisovateľka
Ing. Peter Fulla
Miroslav Gurčík
Štefan Šuba
Ján Blaško
(viď prezenčná listina, ktorá je súčasťou zápisnice)

Program:

1. Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Prerokovanie predaja parcely č. 3395/12 v kat. území obce Markušovce
4. Prerokovanie výstavby verejného osvetlenia novej ulice Kolónia I.
5. Schválenie zriaďovacej listiny Dobrovoľného hasičského zboru obce
6. Prerokovanie žiadostí o dotáciu DHZ Matejovce nad Hornádom, OFK Matejovce nad Hornádom a prevádzku sociálnej služby občanom obce na rok 2024, ktorí sú klientmi zariadenia Dom Charitas Matky Terezy
7. Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Matejovce nad Hornádom na obdobie 1. polroku 2024
8. Prerokovanie doručených žiadostí občanov obce Matejovce nad Hornádom
9. Rôzne
10. Záver

K bodu č. 1: Otvorenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka obce privítala všetkých prítomných poslancov a hostí a za zapisovateľku určila Danu Gulovičovú a za overovateľov Zuzanu Farkašovskú a Mgr. Jozefa Smotrilu

K bodu č. 2: Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starostka obce predložila prítomným na schválenie program zasadnutia obecného zastupiteľstva. Navrhla bod č. 6 vypustiť a presunúť prerokovanie na ďalšie zastupiteľstvo.

Poslanci program schválili so zapracovanými zmenami

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 3: Prerokovanie predaja parcely č. 3395/12 v kat. území obce Markušovce

Starostka obce informovala obecné zastupiteľstvo o doručenej žiadosti od Obce Markušovce na odkúpenie pozemkov CKN 3395/12 o výmere 1892 m² - druh pozemku ostatná plocha, CKN3395/13 o výmere 33 m² – druh pozemku zastavaná plocha a nádvoría a CKN 3395/14 o výmere 7 m² – druh pozemku zastavaná plocha a nádvoría, ktoré sú umiestnené v katastrálnom území Markušovce a budú využité pre zriadenie novej IBV.

Zároveň informovala poslancov o tom, že spolu s pánom starostom Markušoviec mali pracovné stretnutie so zástupkyňou spoločnosti VSD, ktorá ich informovala, že potrebujeme projekt na verejné osvetlenie a to nebolo predmetom projektovej dokumentácie na pripojenie občanov na elektrickú energiu. Z toho dôvodu bolo potrebné zadať objednávku na vypracovanie projektovej dokumentácie v ktorej by bolo aj verejné osvetlenie.

Žiadosť bola prerokovaná a obecné zastupiteľstvo sa zhodlo na tom, že berie na vedomie zámer obce Markušovce odkúpiť pozemok – prístupovú cestu, ale ešte raz to chcú prerokovať za účasti všetkých poslancov obecného zastupiteľstva.

Návrh ceny na odkúpenie pozemkov pre Obec Markušovce je 7,00 €/m² a berie do úvahy všetky doposiaľ vynaložené náklady v súvislosti s jej kúpou, úpravou i projektovou dokumentáciou.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 4: Prerokovanie výstavby verejného osvetlenia novej ulice Kolónia I.

Starostka obce predstavila návrh obstarania verejného osvetlenie prostredníctvom spoločnosti a ponuky VSD, a.s., ktorá predstavuje najekonomickejšiu variantu. Poslanci ponuku VSD, a.s. schválili.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 5: Schválenie zriaďovacej listiny Dobrovoľného hasičského zboru obce

Starostka obce informovala poslancov o doručenej žiadosti od DHZO, aby bol pán Miroslav Hurajt st. menovaný za hlavného veliteľa hasičskej jednotky a aby bolo uznesením schválené zriadenie DHZO Matejovce nad Hornádom k 01.02.2024.

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 6: Prerokovanie žiadostí o dotáciu DHZ Matejovce nad Hornádom, OFK Matejovce nad Hornádom a prevádzku sociálnej služby občanom obce na rok 2024, ktorí sú klientmi zariadenia Dom Charitas Matky Terezy

Bod č. 6 – presunutý na prerokovanie na ďalšie zastupiteľstvo

K bodu č. 7: Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Matejovce nad Hornádom na obdobie 1. polroku 2024

Starostka obce odovzdala slovo hlavnému kontrolórovi obce, ktorý informoval obecné zastupiteľstvo o pláne kontrolnej činnosti na obdobie 1. polroku 2024. Poslanci zobrali na vedomie plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Matejovce nad Hornádom na obdobie 1. Polroku 2024

Za boli všetci prítomní poslanci v počte 3

K bodu č. 8: Prerokovanie doručených žiadostí občanov obce Matejovce nad Hornádom

Starostka obce informovala poslancov o doručenej žiadosti o spätný predaj pozemkov parcela CKN s parc. č. 182/7 a č. 224/2 pána Jána Blaška a jeho manželky Lýdie Blaškovej. Poslanci zobrali na vedomie žiadosť o spätný predaj a súhlasia s ním, ale zároveň žiadajú, aby bol oslovený aj pán Jarab od ktorého bola za účelom výstavby prístupovej cesty odkúpená tiež časť pozemku, konkrétne parcela C KN 225/2 o výmere 76 m² ost. Plochy.

Ďalšia žiadosť bola doručená od pána Františka Michalka, ktorý chce parkovať svoj nákladný automobil na pozemku obce Matejovce nad Hornádom, ktorý sa nachádza za multifunkčným ihriskom. Obecné zastupiteľstvo sa zhodlo na tom, že je potrebné zistiť ako často sa bude prechádzať pozemkom za multifunkčným ihriskom a ako dlho sa bude parkovať na uvedenom pozemku.

K bodu č. 9: Rôzne

Starostka informovala poslancov o zámere riešiť vodozadržné opatrenia na novej IBV, čo však úzko súvisí s odpredajom pozemku pre obec Markušovce, nakoľko potrebné vybudovanie dažďovej kanalizácie prechádza práve kat. územím obce Markušovce.

K bodu č. 10: Záver

Pani starostka poďakovala prítomným za účasť.

Zapisovateľka: Dana Gulovičová

Starostka obce: Mgr. Ivana Hrebenárová

Overovatelia zápisnice: Zuzana Kubovčíková a Mgr. Jozef Smotrila

V Matejovciach nad Hornádom, 31. 01. 2024